

Universidade Federal de Minas Gerais
Programa de Pós-Graduação em Artes
Retificação ao Edital Suplementar de Seleção nº 01/2024
Mestrado e Doutorado

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Artes da Escola de Belas Artes, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Suplementar de Seleção nº 01/2024 – Mestrado e Doutorado, publicado no dia 21.02.2024, nos seguintes termos:

1. Onde se lê:

Preâmbulo

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Artes da Escola de Belas Artes da Universidade Federal de Minas Gerais (PPG-Artes/EBA/UFMG) faz saber que, **das 08 horas do dia 29 de fevereiro de 2024 às 16 horas do dia 29 de março de 2024**, estarão abertas as inscrições para a Seleção de candidatos(as) indígenas e com deficiência às vagas nos Cursos de Mestrado e Doutorado em Artes, em cumprimento à Resolução no 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG.

Leia-se:

Preâmbulo

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Artes da Escola de Belas Artes da Universidade Federal de Minas Gerais (PPG-Artes/EBA/UFMG) faz saber que, **das 08 horas do dia 29 de fevereiro de 2024 às 16 horas do dia 01 de abril de 2024**, estarão abertas as inscrições para a Seleção de candidatos(as) indígenas e com deficiência às vagas nos Cursos de Mestrado e Doutorado em Artes, em cumprimento à Resolução no 02/2017, de 04 de abril de 2017, do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFMG, que dispõe sobre a Política de Ações Afirmativas da UFMG.

2. Onde se lê:

Item 1.5

As inscrições serão feitas exclusivamente pela internet, acessando a página <https://www.eba.ufmg.br/ppgartes> (aba Processo Seletivo), preenchendo o formulário de inscrição e submetendo os documentos solicitados no item 4.4 deste Edital, digitalizados, durante o período de vigência das inscrições. A transmissão do formulário devidamente preenchido e dos documentos solicitados neste Edital deverá ser finalizada, impreterivelmente, **até às 16 horas do dia 29 de março de 2024**.

Leia-se:

Item 1.5

As inscrições serão feitas exclusivamente pela internet, acessando a página <https://www.eba.ufmg.br/ppgartes> (aba Processo Seletivo), preenchendo o formulário de inscrição e submetendo os documentos solicitados no item 4.4 deste Edital, digitalizados, durante o período de vigência das inscrições. A transmissão do formulário devidamente preenchido e dos documentos solicitados neste Edital deverá ser finalizada, impreterivelmente, **até às 16 horas do dia 01 de abril de 2024**.

3. Onde se lê

Item 3. CRONOGRAMA PROCESSO SELETIVO

Atividade	Data
Inscrições	08h de 29/02 a 16h de 29/03/2024

Leia-se:

Item 3. CRONOGRAMA PROCESSO SELETIVO

Atividade	Data
Inscrições	08h de 29/02 a 16h de 01/04/2024

Site: https://www.eba.ufmg.br/ppgartes/wp-content/uploads/2024/03/Edital-Suplementar_Artes_MD_2024-1.pdf

E-mail: ppgartes-administrativo@eba.ufmg.br

Belo Horizonte, 28.03.2024.

Profa. Mariana de Lima e Muniz
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Artes
Escola de Belas Artes - UFMG